

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 基礎看護技術（改訂第2版第1～3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
212	15行目	腰椎穿刺（ミエログラフィ：myelography）が	腰椎穿刺が
213	1行目	腰椎穿刺（ミエログラフィ）	腰椎穿刺
216	下から6行目	脊椎造影など	脊髓造影（ミエログラフィ）など
522	真中の行、「み」の1つ目	ミエログラフィ 212	ミエログラフィ 216

2016年2月10日

株式会社南江堂